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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO MUNICIPAL, VICE PREFEITO DO 
MUNICÍPIO DE ITAGUAJÉ, ESTADO DO PARANÁ, ELEITOS NAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE 02 DE 

OUTUBRO DE 2016. 

Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete (2017) da era cristã, no recinto da Câmara 

Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, sito à Av. Governador Lupion, n.º 555, realizou-se a Sessão Solene 

de Posse dos Vereadores, Prefeito Municipal e Vice Prefeito, eleitos nas eleições municipais de dois de 

outubro de 2016. Conforme preceitua a Lei Orgânica Municipal, de in ício a sessão foi presidida pelo 

vereador NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, o mais idoso dentre os eleitos. As dez (10:00) horas, o 

Presidente declarou aberta a sessão e procedeu a chamada nominal dos demais vereadores eleitos, que são 

os seguintes: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA 

SILVA BONFIM, ANDRÉ OLIVEIRA, GENIVALDO BELO DA SILVA, LEANDRO ALVES ZUIN, DELAIR DE ARAÚJO 

DOS SANTOS, EDUARDO LUIZ PARRON e AYRES TADEU BERTAZZO. Estavam todos presentes e, quando 

convidados pelo Presidente, cada um assumiu seu devido lugar no Plenário. Após a execução do Hino 

Nacional o Presidente prestou o compromisso público expresso no artigo 14 da Lei Orgânica Municipal e 

procedeu a chamada nominal de cada um dos demais Vereadores eleitos, que também prestaram o citado 

compromisso declarando "Assim o prometo". Ato contínuo, o Presidente declarou empossados e em pleno 

exercício do mandato para a legislatura 2017 a 2020, os Vereadores da Câmara Municipal de ltaguajé. Em 

seguida, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente iniciou os trabalhos de 

eleição da Mesa Executiva da Câmara solicitando aos Vereadores que apresentassem as chapas que 

queiram concorrer no citado pleito. Foi apresentada uma única chapa: Chapa 01 - Renovação, composta da 

seguinte forma: Presidente: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS; Vice-Presidente: ANDRÉ OLIVEIRA; 1º 

Secretário: MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, 2º Secretário : LEANDRO ALVES ZUIN. A seguir processou-se a 

votação por voto secreto. Feita a escrutinação dos votos colhidos, foram contados nove (09) votos válidos, 
sendo 05(cinco) votos a favor e 04 (quatro) votos contrários. Face ao resultado da eleição o Presidente 

declarou vencedora a única Chapa Renovação. Ato contínuo declarou eleita e empossada a Mesa executiva 

da Câmara Municipal de ltaguajé para os exercícios de 2017 e 2020, a saber: Presidente NIVALDO 

FRANCISCO DOS SANTOS; Vice-Presidente: ANDRÉ OLIVEIRA; l.º Secretário: MÁRCIA FERNANDES DE 

SOUZA, 2.º Secretário: LEANDRO ALVES ZUIN. Assumindo o cargo, por sua vez, o novo Presidente declarou 

instalada a legislatura 2017 /2020. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, agradeceu o apoio e a 

confiança recebida, desejou sucesso aos demais Vereadores e pediu a união de todos para uma cidade 

melhor. A seguir o Presidente solicitou que uma comissão de Vereadores formada pelos vereadores Delair 

de Araújo Santos e Márcia Fernandes de Souza, introduzissem no Plenário o Prefeito Municipal eleito, 

senhor Crisógono Noleto e Silva Júnior e o Vice- Prefeito eleito, senhor Altair Damião dos Santos, os quais, 

após prestarem em Plenário o compromisso público expresso no artigo 45 da Lei Orgânica Municipal foram 

declarados pelo Presidente, empossados em seus respectivos cargos e em pleno exercício do mandato. A 

seguir o Presidente franqueou a palavra a quem quisesse fazer uso. O Ex Prefeito Jairo Augusto Parron 
saudou a todos em seguida fez um breve relato de sua história política junto ao presidente senhor Nivaldo 
Francisco dos Santos, fez um relato de suas conquistas em seu trâmite de mandato. Parabenizou aos 

vereadores empossados para o próximo mandato. Desejou boa sorte ao prefeito recém empossado, senhor 

Crisógono Noleto e Silva Júnior almejando que Deus ilumine seus caminhos. O vereador André Oliveira 
saudou a todos em seguida agradeceu a presença de todos em plenário. Almejou que todos vereadores 

trabalhem com simplicidade, seriedade, honestidade e dignidade por nossa cidade. Pediu a população que 

tenham paciência neste início de mandato e que não transitem maus comentários cidade afora antes de 

trazer ao conhecimento deste corpo legislativo. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 
Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida agradeceu por estar em seu segundo mandato 

dizendo que estará sempre a favor do município, sempre aprovando o que for bom a população de nossa 

cidade. Desejou boa sorte ao prefeito e vice prefeito pedindo a Deus que vos abençoe. Agradeceu a toda 
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equipe de trabalho desta Casa de Leis. Por fim desejou um fel iz 2017 a todos agradecendo em especial o 
apoio recebido de sua família. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Delair de Araújo Santos 
saudou a todos dizendo que irá t raba lhar em prol da comunidade principalmente na área da saúde. 
Agradeceu a sua família e pediu a Deus que abençoasse a todos os presentes nesta sessão. Por fim, desejou 
a todos um feliz ano novo. Em seguida agradeceu e se despediu. A vereadora Márcia Fernandes de Souza 
saudou a todos, agradeceu a todos pela confiança. Agradeceu a seu esposo Altair Damião e a seu irmão 
Paulo Fernandes por todo apoio. Pediu licença a mesa para ir até o plenário dar um abraço em seu pai, 
presente nesta sessão. Por fim desejou a todos um feliz 2017. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos e disse que junto ao prefeito e vice tentará fazer o melhor por 
ltaguajé. Desejou a todos um feliz 2017. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Luiz 
Parron saudou a todos, agradeceu a Deus pelo dia e pelo seu quarto mandato. Agradeceu a toda sua família 
pelo apoio. Pediu licença a mesa para ir até o plenário dar um abraço em seu pai, presente nesta sessão. 
Disse que irá trabalhar em prol do município. Disse ao prefeito que pode contar com ele para o que for bom 
para o município. Por fim, em nome de Deus encerrou seu discurso. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou todos em segunda agradeceu a Deus, a seus eleitores, a sua esposa 
e a sua mãe. Se dispôs a ajudar no que for preciso as novos vereadores. Agradeceu de coração por sua 
trajetória política. Desejou um feliz ano novo a todos almejando que Deus abençoe nossos caminhos. Em 
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos, cumprimentou a 
todos em plenário e a seus eleitores. Agradeceu a todos seus eleitores. Disse que entende de Lei e que 
aprovará tudo que for bom para nossa cidade. Agradeceu a sua família que sempre o acompanham. Pediu a 
todos que trabalhem para ltaguajé. Desejou um bom mandato ao prefeito e vice-prefeito. Em seguida 
agradeceu e se despediu. Foi lida uma mensagem enviada pelo deputado estadual Tião Medeiros que em 
sua súmula deseja um bom mandato ao prefeito Crisógono Noleto e Silva Júnior e seu Vice-prefeito Alta ir 
Damião dos Santos. Nesta mensagem o deputado se colocou a disposição do prefeito e vice-prefeito para o 
que for preciso. Foi lida uma mensagem do deputado federal Edmar Arruda se colocando a disposição da 
população de ltaguaje. O mestre de cerimônia, senhor Alex Sandro da Silva, falou da vitoriosa trajetória do 
PSC em ltaguajé. O vice-prefeito Altair Damião dos Santos saudou a todos em seguida parabenizou a 
atitude de sua esposa Márcia Fernandes e do vereador Eduardo Parron por abrassarem seus pais presentes 
em plenários dizendo que família é a base de tudo. Disse que o país não atravessa um bom momento 
financeiro e político. Disse que todos os projetos que vierem a esta casa serão feitos para a população. 
Falou que ira trabalhar para este mandando não pensando em sucessão. Disse que ele e seu prefeito está 
aqui para trabalhar pensando no município. Disse que está há doze anos na vida pública, agradeceu a seus 
familiares presentes. O prefeito Crisógono Noleto e Silva Júnior, saudou a todos em seguida falou sua 
trajetória política, que começou com um pequeno trabalho até culminar na aprovação de mais de oitenta 
por cento da população de nossa cidade. Disse que agora é hora de pensar no povo. Agradeceu ao apoio de 
seu vice-prefeito, senhor Altair Damião. Agradeceu a sua família, sua mãe e sua avó por todo apoio. 
Agradeceu a todos que fizeram parte de sua campanha política. Disse que o desafio de governar nossa 
cidade é grande, mas não é impossível. Agradeceu a todos deputados que apóiam seu mandato. Disse que 
abrirá um canal de comunicação na radio comunitária local para prestar contas a população. Pediu a 
população que participem das sessões plenária para juntos participarem da vida política de ltaguajé. Por fim 
desejou a todos um feliz ano novo. O presidente Nivaldo Ferancisco dos Santos, agradeceu a todos por 
comparecerem nesta sessão solene, agradeceu a presença de sua família e principalmente de seu pai. 
Agradeceu a seus companheiros que o apoiaram a estar aqui tomando posse neste mandato, em especial, 
senhor Tarlei Quintela. Desejou ao prefeito que faça um grande mandato dizendo que irá junto a ele 
trabalhar em prol do município frisando que será imparcial, trabalhando com honestidade buscando 
sempre o que for bom para o município. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, em nome de Deus e da 
Justiça, declarou encerrada a Sessão Solene. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a 
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i assinada pelo Prefeito, Vice-Prefeito, Presidente da 
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